

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议强调  
加强领导科学统筹狠抓落实  
把改革重点放到解决实际问题上来

据新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月20日下午主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议并发表重要讲话。他强调,改革重在落实,也难在落实。改革进行到今天,抓改革、抓落实的有利条件越来越多,改革的思想基础、实

践基础、制度基础、民心基础更加坚实,要投入更多精力、下更大气力抓落实,加强领导,科学统筹,狠抓落实,把改革重点放到解决实际问题上来。

中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《关于推动高质量发

展的意见》《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的意见》《关于支持自由贸易试验区深化改革创新的若干措施》《关于完善系统重要性金融机构监管的指导意见》《关于改革和完善疫苗管理体制的意见》《关于统一规划体系更好发挥国家发展规划战略导向作用的意见》《关于促进小农户和现代农业发展有机衔接的意见》。

(下转2版)

壮阔东方潮 奋进新时代  
——庆祝改革开放40年

## 党旗猎猎风帆劲 强基固本谱华章

■本报记者 张军亚

一面面鲜红的党旗在沙澧大地迎风招展,为改革发展指明了方向;一枚枚闪亮的党徽熠熠生辉,引领广大干部群众团结奋进、后发赶超;一项项创新举措扎实有力,让基层战斗堡垒更加坚固……

三十多年来,全市各级党组织认真落实全面从严治党政治责任,坚定不移加强党的建设,在加强思想建设、从严管理干部、夯实基层党组织基础、抓党建促脱贫等方面持续用力、久久为功,为决战脱贫攻坚、决胜同步小康提供了坚强保证。

抓基础:组织建设添活力。三十多年来,我市着眼于不断巩固和夯实基层基础,大力加强基层党组织建设——

二十多年前,“种田无地、收入无源、就业无岗、社保无份”是当时源汇区干河陈村的真实写照。如今,通过兴办企业和发展集体经济,干河陈村环境优美,并健全了养老、就医、就学、就业保障体系,引得全国各地的人前来参观学习。

除了干河陈村,近几年来,每到年末,我市的姬崖、三里桥等村大把大把给村民分红的消息也让人羡慕。

截至目前,我市村级集体收



源汇区纪检监察干部在位于问十乡曹店村的全市首家村级党员政治生活馆暨新时代乡村振兴讲习所参观学习。  
尤亚辉 摄

人超亿元的村有9个,436个村实现“消薄”,集体经济突破5万元。

844个行政村集体经济实现“清零”,占行政村总数的67%。2017年,我市发展村级集体经济的做法入选全国基层改革创新案例50强。2018年,干河陈村发展集体经济典型案例入选

中组部组织二局编印的《集体经济案例选》。

走进这些村庄探寻集体经济发展的强劲动力,发现无不来源于紧紧扭住基层组织建设的“牛鼻子”,坚持党建引领。

农村基层党组织是农村各种组织和各项工作的领导核心,是

党在农村全部工作和战斗力的基础。市委始终把农村党建工作作为重中之重来抓,持续整治软弱涣散基层党组织,配强领导班子,优化调整基层党组织设置,不断创新农村党组织设置方式,发挥基层党组织服务经济社会发展作用,探索在产业链、专业合作社

中开展党组织工作。

为了发挥农村党员这一群体的优势,我市在着力抓好农村基层党组织软件建设的同时,把农村基层党组织的硬件建设也摆上重要议事日程。特别是近六年来,我市不断加大投入,对所有村组织活动场所进行了全面改造提升,并建成了一批党员政治生活馆、党群服务中心、新时代讲习所,为基层党组织凝聚聚力提供了有力保障。

注重把党建的触角伸向各个领域。在城市,建立健全街道“大工委”和社区“大党委”制度,整合利用区域内党政机关、企事业单位、各类组织的资源优势,在街道建立“2·2”城市区域化党建工作组织体系,实现社区、社会组织、社会工作“三社联动”。在机关,扎实开展机关党建“灯下黑”专项治理和“一机关一品牌”创建活动,使机关党建工作和全市中心工作、单位业务工作相融互动、相互促进。在企业,开展“一企一品”示范创建活动,“两新”组织、国有企业党建工作全面覆盖。

今天的漯河,正大踏步行进在高质量发展的轨道上。在脱贫攻坚战场上闯关夺隘,在基层治理第一线躬身实践,全市基层党组织吹响“集合号”,充分发挥战斗堡垒作用,凝聚起城市高质量发展的强大合力。

(下转2版)

## 我市与中国铁路武汉局集团对接工作

刘尚进带队

本报讯(记者 谢晓龙)9月20日,市委副书记、市长刘尚进带领市发改委、市住建委、市交通运输局、市城投公司和市城乡一体化示范区、漯河火车站等部门负责同志,赴中国铁路武汉局集团有限公司(以下简称武汉局集团)对接工作。市委常委、常务副市长高喜东,副市长徐汇川一同参加。

抵达武汉局集团后,刘尚进

首先代表市委、市政府对武汉局集团长期以来对漯河发展的支持和帮助表示感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。刘尚进说,多年来,武汉局集团与漯河有着愉快的合作关系。漯河历史上有“水旱码头”之称,是江淮流域重要的商品集散中心。长期以来,我市一直致力于漯河港口的复航工作。为配套漯河港的复航,我市规划建设了漯河临港产

业园铁路物流基地。这一项目的建设,是打造豫中南地区集水、公、铁于一体,对接郑州航空港的“多式联运”物流园区中的重要环节,对漯河的发展具有重要意义。他希望武汉局集团加大支持力度,使中铁总公司尽快批复项目可研报告,力促项目早日开工建设。同时,刘尚进还就牡丹江路穿越京广铁路、淞江路京广铁路涵洞拓宽和湘江路、龙江路

的供热管道、电力综合管廊穿越京广铁路等十余个城市建设项目及增加经停漯河西站高铁车次等事宜,与武汉局集团进行了沟通对接,希望予以支持和帮助。

武汉局集团董事长张千里、总经理庄河热情会见了刘尚进一行,并就有关问题作了答复,表示我市提出的问题合情合理,将尽全力提供支持、给予帮助。同时,武汉局集团就漯河铁西花园

项目建设和双方联手抓好铁路沿线安全等工作,与我市进行了沟通衔接。

会见中,双方在友好的气氛中深入交流,就有关问题达成了致共识。双方表示,在今后的工作中各明确一位班子成员负责,建立专班对接工作,形成经常性对接沟通会商机制,在不断的工作对接、破解难题中实现互利共赢、促进共同发展。

## 市中心医院院长王海蛟 荣获全国优秀医院院长称号

本报讯(记者 杨三川 通讯员 谷运岭)9月20日下午,2018中国医院大会在北京召开。大会对全国97名优秀医院院长和5名突出贡献奖获得者进行表彰。市中心医院(漯河医专一附院)院长王海蛟教授荣获全国优秀医院院长称号。

全国优秀医院院长评比活动由中国医院协会主办,是针对我国医院管理者开展的大型活动,旨在表彰先进,树立良好行业形象,同时鼓励医院深化

改革创新,实施科学管理,为广大群众提供更加优质、安全、便捷的医疗服务。评选活动每两年举办一次,评选对象为全国医院院长,经逐级推荐、审核,国家卫生健康委员会审批,评审委员会采取差额评选方式选出,并在全国医院协会网站和《健康报》上进行公示后评定。本次获奖者来自全国31个省区市和解放军及武警部队医院,是我国医疗卫生行业医院管理者中的优秀代表。

### 中央扫黑除恶第6督导组公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。  
●进驻时间:8月28日至9月27日  
●举报电话:0371-65603933  
每天受理时间为8:00-20:00  
●举报邮箱:郑州市A001号邮政专用信箱

## 全国媒体看漯河学习交流活动开幕

本报讯(记者 张晨阳)为更好地学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,进一步探索我市媒体融合发展、经营转型升级的路径,9月20日上午,由中国地市报研究会、中共漯河市委宣传部联合主办,漯河日报社承办的

“走进新时代 见证新作为 书写新篇章”异地采访暨全国媒体看漯河学习交流活动开幕。

全国50多家新闻单位、近百名行业精英从四面八方汇聚漯河,为地市报媒融合发展建言献策。这是继2016年中国地市报研

会和河南省报业协会“新媒体新机遇 新挑战”高峰论坛暨百名社长总编辑走进“中国食品名城”(漯河)主题采风活动、2018年“书香中国万里行·漯河站”活动之后,漯河日报社承办的又一次全国媒体交流活动。

此次活动以“走进新时代 见

为新作为 书写新篇章”为主题,为期两天,特别邀请在新媒体融合创新、经营转型突破、探索两微一端盈利模式等方面有影响力和代表性的媒体单位、业界专家,深度分析报业发展新形势,解读报业体制改革新模式,分享融媒创收新经验、报业经营转型升级新思路及报业融合发展新理

念。中国地市报研究会会长、廊坊日报社社长张宝富,漯河市委常委、宣传部部长周新鹤出席开幕式并致辞。中国地市报研究会副会长、平顶山日报社社长可运领主持。

(下转2版)

# 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局